
 
 

 
 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 
ΑΝΑΦΟΡΑ 

 
                                                           Για τον κ. Υπουργό 
 
                                           Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής 
 
ΘΕΜΑ: «Η Ένωση Μονίμων και  Δοκίμων Λιμενεργατών ΟΛΠ απαιτεί τη διερεύνηση των 
συνθηκών θανάτου του συναδέλφου τους, λιμενεργάτη, εν ώρα εργασίας  στο Container 
Terminal της Σ.Ε.Π. Α.Ε.». 
 
Ο Κοινοβουλευτικός Εκπρόσωπος του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ και Βουλευτής της Β΄ Πειραιά, Γιάννης 
Ραγκούσης,  έχοντας υπόψη του την  από  13/02/2023 Ανακοίνωση  της Ένωσης Μονίμων & 
Δοκίμων Λιμενεργατών ΟΛΠ, την καταθέτει ως Αναφορά, ζητώντας απαντήσεις από 
τον  Υπουργό  Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής για τη διερεύνηση  των αιτιών θανάτου, 
των συνθηκών εργασίας και κατά πόσον λήφθηκαν τα απαραίτητα μέτρα για την προστασία του 
συναδέλφου τους.  
Στην εν λόγω Ανακοίνωση το  Διοικητικό Συμβούλιο της Ένωσης Μονίμων & Δοκίμων 
Λιμενεργατών ΟΛΠ εκφράζει τη βαθιά του θλίψη για τον απροσδόκητο θάνατο του συναδέλφου 
Θανάση Ζ. σε ώρα εργασίας κατά τη νυκτερινή βάρδια της Παρασκευής 10.2.23 στο Container 
Terminal της Σ.Ε.Π. Α.Ε. Συγκεκριμένα, επισημαίνουν ότι καταγγελίες που ήρθαν στη 
δημοσιότητα αναφέρουν ότι ο συνάδελφος πριν από μόλις λίγους μήνες είχε νοσηλευτεί για 
σοβαρό καρδιακό επεισόδιο και γεννούν σοβαρά ερωτήματα για το πως και γιατί ένας 
εργαζόμενος με σοβαρά καρδιακά προβλήματα προγραμματίστηκε να εργαστεί σε νυκτερινή 
βάρδια με χαμηλές θερμοκρασίες και σε βαριές εργασίες επάνω στο πλοίο. Ακολούθως, καλούν 
όλες τις αρμόδιες υπηρεσίες να διερευνήσουν τα αίτια θανάτου, τις συνθήκες εργασίας και κατά 
πόσον λήφθηκαν τα απαραίτητα μέτρα για την προστασία του συναδέλφου.  
 

Παρακαλούμε για την άμεση απάντηση και τις δικές σας ενέργειες. 
 

Ακολουθεί η Ανακοίνωση της Ένωσης Μονίμων & Δοκίμων Λιμενεργατών ΟΛΠ. 
 

Αθήνα, 14/02/2023 
  

Ο καταθέτων Βουλευτής 
 

Ραγκούσης Γιάννης 
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Πειραιάς, 13.2.23 
  

  
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

  
  

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Ένωσης Μονίμων & Δοκίμων Λιμενεργατών 

ΟΛΠ εκφράζει τη βαθιά του θλίψη για τον απροσδόκητο θάνατο του συναδέλφου 

Θανάση Ζ. σε ώρα εργασίας κατά τη νυκτερινή βάρδια της Παρασκευής 10.2.23 

στο Container Terminalτης Σ.Ε.Π. Α.Ε.  

Καταγγελίες που ήρθαν στη δημοσιότητα αναφέρουν ότι ο συνάδελφος πριν 

από μόλις λίγους μήνες είχε νοσηλευτεί για σοβαρό καρδιακό επεισόδιο και 

γεννούν σοβαρά ερωτήματα για το πως και γιατί ένας εργαζόμενος με σοβαρά 

καρδιακά προβλήματα προγραμματίστηκε να εργαστεί σε νυκτερινή βάρδια με 

χαμηλές θερμοκρασίες και σε βαριές εργασίες επάνω στο πλοίο. 

Καλούμε όλες τις αρμόδιες υπηρεσίες να διερευνήσουν τα αίτια θανάτου, τις 

συνθήκες εργασίας και κατά πόσον λήφθηκαν τα απαραίτητα μέτρα για την 

προστασία του συναδέλφου. Η υγεία και οι ζωές των εργαζομένων δεν μπαίνουν 

σε κανένα ζύγι, είναι ότι πολυτιμότερο έχουμε. 

Εκφράζουμε τα ειλικρινή μας συλλυπητήρια στην οικογένεια, στους οικείους 

και στους συναδέλφους του Θανάση Ζ.     

  
ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
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